
Główna Szyna Uziemiająca
Połączyć zbrojenia kontrukcyjne
oraz konstrukcje metalowe budynku,
metalowe rury wodne i kanalizacyjne
itp.przewodem LgY 25 mm.

R < 10 ohm

Projektowana tablica (rozdzielnica) bezpiecznikowa TG wnękowa lub natynkowa , obudowa sczelna PCV (Ip54) S-72 ( 72 miejsc na moduły)

Pi = 25,9 kW
kz = 0,77
Ps = 19,9 kW
cos fi = 0,93
Is = 30,9 A

SZYNA CU
50 mm

Fe/Zn 30 x 4  w ziemi na
głębokości 0,7 m.
(uziom stuczny od ZKP L = 120 m)

Projektowanie i Usługi Elektryczne Marian Sielicki
10-065 Olsztyn, ul. Lipowa 2 , tel:(089) 5-23-50-95

Projektant: Marian Sielicki
upr.bud.: Nr. 14/81/OL

Opracował: Bartosz Sielicki

Ideowy schemat zasilania - tablica TG
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“PE”

LgY 1 x 35 mm (PE) - maksym. długość przewodu  L=0,5 m..

Proj. przyłącze kablowe, ziemne
YAKY 4 x 70 mm2 , L = 120 m.
w AROT DVK 110,trasa wg rys. E-1
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Obwód nr.2
gniazdo 230 V

przepływ. podgrz.
wody

Pi =1,5 kW

Obwód nr.1
gniazdo 230 V

przy TG
Pi = 1,0 kW
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“N”

LgY1x10 mm

LgY 3x10 mm (L1,L2,L3)

Wyłącznik (3-faz.)
różnicowoprądowy

In = 40 A (0,03 A)
4-polowy

L1,L2,L3,N

Obwód nr.3
gniazda 230 V

Pi = 2,0 kW
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LgY 1x25 mm (PE)
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R 313
50 A gG

ogranicznik przepięć TN-C
klasy B+C (Up<1,5 kV)

LgY 3x35 mm (L1,L2,L3)

Wyłącznik Główny
DPX In= 100 A ( 3-faz.)

4 polowy z cewką
wyzwalającąwyłącznik P-Poż.

wybijakowy Ip65
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OWY 2 x 1,5 mm/RB 22
N

LgY 4x35 mm (L1,L2,L3,N)

1 (AKY 70 mm)

Obwód nr.10
oświetlenie 230 V
dwie oprawy OPK

Pi = 0,28 kW
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mostki CU
In = 80 A

UKŁAD TN-C-S

Obwód nr.6
gniazdo 400 V

przy TG
Pi = 3,0 kW
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“N”
LgY1x10 mm

LgY 3x10 mm (L1,L2,L3)

Wyłącznik (3-faz.)
różnicowoprądowy

In = 40 A (0,03 A)
4-polowy

L1,L2,L3,N

mostki CU
In = 80 A

mostki CU
In = 80 A

Fe/Zn 30 x 4  w ziemi na
głębokości 0,7 m.
(uziom stuczny otokowy)
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Obwód nr.5
gniazdo 230 V

grzejnik elektryczny
Pi =2,0 kW

Obwód nr.4
gniazdo 230 V

grzejnik elektryczny
Pi = 2,0 kW
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“N”

LgY1x10 mm

LgY 3x10 mm (L1,L2,L3)

Wyłącznik (3-faz.)
różnicowoprądowy

In = 40 A (0,03 A)
4-polowy

L1,L2,L3,N
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mostki CU
In = 80 A
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Obwód nr.7
wentylator 230 V

WD-16
Pi = 0,2 kW
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“N”

LgY1x10 mm

LgY 3x10 mm (L1,L2,L3)

Wyłącznik (3-faz.)
różnicowoprądowy

In = 40 A (0,03 A)
4-polowy

L1,L2,L3,N
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mostki CU
In = 80 A

Obwód nr.8
wentylator 230 V

WD-16
Pi = 0,2 kW

Obwód nr.9
oświetlenie 230 V

zewnętrzne i w WC
Pi = 0,26 kW

Obwód nr.11
oświetlenie 230 V

cztery oprawy OPK
Pi = 0,56 kW

wyłącznik 1-faz.
Róznic.prad.
In=25 A; 0,03 A

wyłącznik 1-faz.
Róznic.prad.
In=25 A; 0,03 A
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Obwód nr.10
oświetlenie 230 V
dwie oprawy OPK

Pi = 0,28 kW
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mostki CU
In = 80 A

Obwód nr.11
oświetlenie 230 V

cztery oprawy OPK
Pi = 0,56 kW

wyłącznik 1-faz.
Róznic.prad.
In=25 A; 0,03 A

wyłącznik 1-faz.
Róznic.prad.
In=25 A; 0,03 A
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YKXSżo 5 x 16 mm, L= 3 m.
w AROT DVK50

LgY1x16 mm (N)

LgY 3x16 mm (L1,L2,L3)

Wyłącznik (3-faz.)
różnicowoprądowy

selektywny
In = 63 A (0,3 A)

4-polowy
L1,L2,L3,N

mostki CU
In = 80 A

Rozdzielnica TRS
zasilania urządzeń
technologicznych

Pi = 12,1 kW

tulejki redukcyjne
AL/CU 70/35
w izolacji termokurczliwej

Spręcowo, dz.nr. 18-348, gmina Dywity

tulejka redukcyjne
AL/CU 70/35
w izolacji termokurczliwej

3

1

1(N) LgY 35

Obwody odbiorcze - układ TN-S


